

---

## **Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства жителя города Вилючинска**

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного отсутствия жителя города Вилючинска 1957 года рождения.

По данным следствия, 26 июля 2016 года мужчина на автомобиле выехал из города Вилючинска в село Соболево Камчатского края. 5 августа 2016 года по сообщению супруги, связь с мужчиной прекратилась.

В ходе поисковых мероприятий 27 августа 2016 года сотрудниками полиции в карьере, расположенном примерно в 50 километрах южнее села Соболево обнаружен автомобиль мужчины.

При тщательном осмотре автомобиля пропавшего мужчины исполняющим обязанности руководителя отдела криминалистики следственного управления СКР по Камчатскому краю при помощи источника криминалистического света «Микс 450» обнаружены следы, указывающие на совершение преступления, а именно следы крови и иные.

С целью обнаружения мужчины, организованы широкомасштабные поисковые мероприятия с участием сотрудников МЧС, сотрудников полиции и кинологовической службы. С целью обнаружения мужчины, в том числе, производились облеты территории на вертолете.

1 сентября 2016 года служебная собака кинологовической службы УМВД России по Камчатскому краю взяла след от автомобиля принадлежащего пропавшему мужчине и привела на участок местности, расположенный примерно в 8 километрах от места обнаружения автомобиля, где вблизи реки Мимино обнаружено тело мужчины.

В ходе осмотра тела потерпевшего обнаружены многочисленные ножевые ранения.

Благодаря слаженной работе и взаимодействию сотрудников следственного управления СКР по Камчатскому краю и сотрудников УМВД России по Камчатскому краю, установлены двое жителей города Елизово (1967 и 1972 годов рождения), причастных к смерти мужчины.

---

В отношении обоих подозреваемых избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Вину в инкриминируемом им деянии, предусмотренном п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ злоумышленники признали в полном объеме и сообщили об обстоятельствах совершенного ими преступления.

Согласно показаниям обвиняемых, днем 7 августа 2016 года, один из них, под надуманным предлогом на автомобиле потерпевшего и под управлением последнего выехали на окраину села Соболево, где второй злоумышленник ножом нанес множество ударов в область грудной клетки мужчины. После чего злоумышленники вывезли тело потерпевшего к реке Мимино в Соболевском районе, где его спрятали.

Мотивом к совершению преступления стали длительные неприязненные отношения между потерпевшим и одним из обвиняемых, возникших на почве денежного долга.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1064586>